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問 題 正   答 

２ 

問１ 弥生土器 

問２ 
（例） 

鉄ぽうを大量に使って戦ったこと。 

問３ イ 

問４ 電気冷蔵庫 

問５ イタイイタイ病 

問６ 

（例） 

私が解決したいかん境問題は，地球温暖化問題です。そのために，はい気

ガスを出さずに空気中の二酸化炭素を除去する機械をつくり，これまでに

はい出された大量の二酸化炭素を取り除きたいです。 

  



 

 
 

問 題 正   答 

３ 

問１ エ 

問２ 

候補者Ａを選んだ場合 

（例） 

全人口に占める割合が大きく，人口の多い高れい者が，安心して過ごすこ

とのできる政策を主張しているため。 

 

候補者Ｂを選んだ場合 

（例） 

全人口に占める割合が小さく，人口の少ない子育て世代が，子育てをしや

すくなる政策を行うことで，今後，若い世代の人口増加が期待できるため。 

問３ ウ 

問４ 

（例） 

私が望む社会は地しんなどの災害に強い社会です。私は大人になったら地

域のリーダーとなって，町内会の活動に取り組み，住民全員に呼びかけて

ひ難訓練を行い，災害が起こってもみんなで助け合えるようにしたいで

す。 

※適性検査については，Ａ・Ｂ・Ｃの３段階で総合的に評価を行う。 


